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Росіяни атакували два цивільних судна в
Чорному морі - теракт вчинили ударними
дронами
Ударні БпЛА вразили суховантажі під прапором Барбадоса та Панами
в акваторії Чорного моря. Також ворог атакував південь Одещини -
постраждалих немає

Юлія Дюдюн
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Росія дронами атакувала два судна в Чорному морі

Росія завдала чергового удару по Українському морському коридору
- ударні безпілотники атакували два цивільних суховантажних судна
просто в акваторії Чорного моря. Нещодавно росіяни цілеспрямовано
атакували турецьке судно, яке прямувало з Одеси - тоді
постраждали двоє членів екіпажу. Сьогодні під удар потрапили
кораблі під прапором Барбадоса та Панами. 

Обидва суховантажі йшли морським коридором, коли їх атакували
російські ударні БпЛА. Про це повідомляє Одеська обласна державна
адміністрація. Відповідні служби вже розпочали роботу з усунення
наслідків атак. Крім того, ворог кількома хвилями атакував
цивільні об'єкти та енергетичну інфраструктуру на півдні Одещини
- жертв, на щастя, немає.

Удари по суднах та одночасні атаки на цивільну і енергетичну
інфраструктуру на півдні регіону свідчать про скоординований
характер операції. Ворог діяв кількома хвилями, намагаючись
завдати максимальної шкоди як морській логістиці, так і наземним
об'єктам Одещини.

Кораблі

Суховантажі йшли морським коридором.

Чому Росія б'є по морському коридору

Український морський коридор став важливим інструментом експорту
зерна та інших товарів в умовах повномасштабної війни. Блокуючи
або залякуючи цивільні судна, Росія намагається підірвати
економічні зв'язки України зі світовими ринками та
дестабілізувати роботу портів. Удари по суднах під іноземними
прапорами - це також спроба залякати міжнародних перевізників,
щоб ті відмовились заходити в українські води.

Одночасні удари по енергетиці та цивільній інфраструктурі півдня
Одещини вписуються в загальну тактику терору мирного населення.
Регіон регулярно потерпає від ракетних та дронових атак,
спрямованих на знищення критичної інфраструктури -
електростанцій, підстанцій, портових потужностей. Мета -
паралізувати економічне та цивільне життя одночасно з тиском на
морський коридор.

Росія систематично атакує цивільний флот у
Чорному морі

Нещодавно Росія завдала удару по двох цивільних пошуково-
рятувальних суднах у Чорному морі - фахівці виконували
гуманітарну місію в межах українського морського коридору, і той
удар також призвів до постраждалих та евакуації. Атаки на
рятувальний флот демонструють: Росія не визнає жодних обмежень і
свідомо бере на приціл судна, захищені нормами міжнародного
гуманітарного права.

Ще раніше, у травні, Росія вдарила шахедом по китайському
торговому судну в територіальних водах України - на борту
перебував виключно китайський екіпаж. Цей інцидент набув
міжнародного розголосу, адже стався напередодні візиту Путіна до
Пекіна, проте не зупинив подальших атак на цивільний флот у
Чорному морі.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Сумах Шахед впав на пасажирський потяг і вибухнув – четверо
поранених на перроні

 У Костянтинівці жорстка рубка за квартали - ситуація стрімко
ускладнюється

 Війна дроноробів – Дмитро Биков вказав прізвище та бренд,
через які почалася хвиля атак на міністра оборони Федорова
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